

Comité para salvar la democracia en el país

"Decididamente, nuestra lucha está y estará siempre en favor de El Salvador", expresó ayer en conferencia de prensa el señor Israel Romero, líder sindical cubano, quien preside en Nueva York, el Centro para la ayuda de refugiados cubanos y haitianos, que "luchan por liberarse de las cadenas de regímenes oprobiosos que — según sus palabras— son una vergüenza para el continente americano".

El señor Romero, quien desde hace muchos años reside en los Estados Unidos, se encuentra en nuestro país, presidiendo una delegación de cinco miembros, que forman parte de un "Comité Mundial para salvar la democracia en El Salvador", fundado recientemente en



VICTIMA. Santa Ana. Elmer Cea Molina, de 17 años, murió acribillado a tiros juntamente con su padre en el Cantón Cantarrana, quien trató de defenderlo.



SECUESTRADO. Santa Ana. Jorge Alberto Ramos, secuestrado juntamente con su compañera de vida en el Barrio San Lorenzo. Aparecieron muertos en la autopista a San Salvador.

Conmueve asesinato de una señora en Armenia

Un crimen más ha conmovido profundamente a los habitantes de la ciudad de Armenia, donde ayer en la madrugada fue asesinada la señora Marta Espinoza, de 35 años, quien temprano de la noche del domingo fue sacada de su casa de habitación, en el lugar conocido como Paso Hondo.

El cadáver fue reconocido por las autoridades ju-

diciales, presentando lesiones de arma blanca y de fuego en la cabeza.

El hecho, además de indignación, ha causado extrañeza, pues la fallecida era persona ampliamente conocida en Paso Hondo y demás sectores de la periferia de la ciudad de Armenia, donde estaba vinculada con va-

— Pasa a la página 16 —

Nueva York, con el fin de contrarrestar la campaña de desorientación que existe en la mayoría del pueblo norteamericano, y que señala a El Salvador, "no como una víctima del comunismo internacional, sino una nación gobernada por un régimen represivo y sanguinario". "Esta situación la han creado allá, dijo, mentes perversas y endomiadas, que han montado una campaña de odio contra el gobierno salvadoreño, que en forma indirecta se lleva de encuentro a todo un pueblo que lucha por la paz, por la libertad, por una democracia representativa y que con valentía, no permitirá jamás que se impongan cadenas.

— Pasa a la página 30 —

De Santa Ana

Joven costurera y dos más ultimados a tiros

(Santa Ana). Una joven costurera de 23 años de edad, identificada como Elsa García de Gómez, quien tenía cinco días de haber llegado procedente de Puerto Rico, fue asesinada a balazos por un grupo de sujetos que mataron dos personas más anteayer.

De acuerdo con los informes, los crímenes

fueron cometidos la noche del domingo último. Un grupo de desconocidos causaron la muerte a la costurera en una tienda propiedad del señor Jorge Alberto Ramos, sobre la 12a. Calle Oriente, al costado norte de la Iglesia de San Lorenzo.

Posteriormente se lleva-

— Pasa a la página 16 —

Tres casos de autos robados en la capital

Tres autos fueron robados a punta de pistola en las últimas horas en esta capital, siendo las víctimas los señores Raúl Ortiz Araujo, Sofía Clelia Mendoza Cosme y Marina Estela de Najarro.

El señor Ortiz Araujo fue despojado del auto P-58171, en la 31a. Calle Oriente, a inmediaciones del Cine Terraza, por tres desconocidos que le amenazaron con matarle si no entregaba el vehículo. Los autores del robo mostraron pistolas.

— Pasa a la página 16 —



ULTIMADA. Santa Ana. Elsa García de Cortez, de 23 años, fue asesinada en una tienda del Barrio San Lorenzo. Tenía 5 días de haber regresado de Puerto Rico.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

URGE REPAVIMENTACION. Santa Ana. La arteria comprendida entre la Terminal de Buses de Occidente y calle al barrio San Antonio, se encuentra en la actualidad con enormes baches de barro y lagunas de agua lluvia, que impiden el tránsito de vehículos automotores. Urge que los trabajos de repavimentación sean terminados pronto.

Jueces reconocieron 11 muertos fin de semana

El reconocimiento de once cadáveres, fue practicado por las autoridades de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

En 6a y 10a. Calles Ponientes, cerca del Gimnasio Nacional, fue reconocido Víctor Hugo Hernández Cerna, de treinta y cuatro años, por heridas de bala; en el Hospital Militar: Nelson Arévalo Quiñónez, de 20 años y Ovidio Hernández Medina, de 18, ambos de lesiones causadas con arma de fuego; en el Hospital Rosales: Raúl Martín Hernández, de 28 años por heridas de bala y Tomás Córdova Córdova, por intoxicación.

En la clínica forense: Marco Antonio Argumedo Pleitez, de 23 años, por he-

ridas con arma blanca; Tránsito Morataya Orellana, de 57, por traumatismo y Adrián Sánchez Medrano, de 23 años, originario de San Miguel, por heridas de bala. En el Hospital Militar, Julio Escalante Magarín, de 32 años, por heridas de bala; en la clínica forense, Luis Alberto Aguilar, de 24 años por heridas de bala.

En la morgue del Hospital Rosales: Fidelina Vides Valle, de 86 años, por ataque respiratorio y Jaime Chávez Guervara, de 45 años, por desnutrición; finalmente, en la morgue del Cementerio General, un hombre no identificado que murió a consecuencia de heridas de bala.

Hombre baja de pickup a pasajero y le mata

Joel Sánchez Cruz, de 23 años, fue muerto a balazos en El Playón en el cantón Primavera, donde fue obligado a bajar de un pick-up en que se conducía y atacado por otro de los pasajeros.

El caso ocurrió el domingo anterior a las 6 de la tarde, cuando Joel Sánchez Cruz, juntamente con otras personas, viajaban a bordo del pick-up P-101269, de Quezaltepeque al cantón Primavera.

En ese lugar, uno de los pasajeros comenzó a golpear la parte superior de la cabina, para que detuviera la marcha el conductor Félix Zenón Avalos. Al lograrlo, el citado pasajero, no identificado, sacó una pistola y encañonó a Joel Sánchez Cruz, a quien le ordenó que bajara in-

mediatamente.

Ya en tierra, el desconocido le dijo a Sánchez Cruz que se hiciera un poquito más hacia atrás, y cuando le tenía a una distancia de metro y medio, le disparó un balazo que hizo impacto en el pecho de Sánchez Cruz, en presencia de los demás pasajeros.

El autor del crimen ordenó inmediatamente al conductor del pick-up que continuara la marcha, mientras él (el hechor), simuló regresar a pie, en sentido contrario, como alejándose del lugar del crimen.

Fue reconocido el cadáver por las autoridades judiciales de San Juan Opico, quienes han pedido colaboración de cuerpos de seguridad para investigar el caso.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

NO AL COMUNISMO. Cinco miembros del Comité Mundial en Pro de la Democracia en El Salvador, fundado recientemente en Nueva York por miembros del Centro de Refugiados cubanos y haitianos, manifestaron ayer su decidido

apoyo al pueblo y gobierno salvadoreños, en su lucha por no caer en garras del comunismo. De izquierda a derecha: Sres. Tito Rivas, Ing. Miguel Montero, Israel Romero; Dr. Roger Hernández y Dr. José Barmonde.